

Город—селу

Тружасьи нашей дважды ордена Ленина области, как и весь советский народ, горячо одобряют решения июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС, положения и выводы, содержащиеся в докладе Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева «О дальнейшем развитии сельского хозяйства СССР». На пленумах горкомов и райкомов партии, собраниях коммунистов широко обсуждаются итоги Пленума ЦК и намечаются конкретные меры по осуществлению ленинской аграрной политики Коммунистической партии.

Подъем сельского хозяйства — общенародное дело. Коллективы промышленных предприятий, строек и других организаций городов оказывают всестороннюю помощь сельским труженикам в их борьбе за повышение урожайности полей и продуктивности животноводства. Горкомы партии, первичные парторганизации предприятий и учреждений постоянно заботятся об укреплении плодотворной дружбы города и села.

Большой вклад в развитие сельского хозяйства вносят трудовые коллективы Кустаная, Рудного, Джетыгары, Лисаковска, предприятий и учреждений, расположенных в районных центрах. Ежегодно на полях области работает около трех тысяч механизаторов, подготовленных в городах. За достижение наивысших результатов в республиканском соревновании за лучшие показатели в подготовке комбайнеров и результаты их работы на уборке урожая в колхозах и совхозах коллективу Соколовско-Сарбайского горно-обогатительного комбината имени В. И. Ленина второй год подряд присуждается переходящее Красное знамя ЦК Компартии Казахстана, Совета Министров республики, Казсовпрофа и ЦК ЛКСМ Казахстана. Большая группа рабочих Кустаная, Рудного и других городов за активное участие в уборке урожая награждена орденами и медалями.

Постоянную помощь коллективы промышленных предприятий и строек оказывают животноводам. Вот уже четвертый год города нашей области сооружают на совхозных фермах кормоцеха, сенажные траншеи. Только в прошлом году города построили 170 сенажных облицованных граншей, 156 каркасов для животноводческих помещений. Хорошие кормоцеха смонтировали в совхозах коллективы завода химического волокна, фабрики «Большевичка», Северо-Казахстанского территориально-геологического управления, Соколовско-Сарбайского комбината.

Однако, как было указано на состоявшихся на днях пленумах партийных комитетов, встречаются еще факты неправильного отношения отдельных руководителей к вопросам оказания шефской помощи селу. На IX пленуме ЦК Компартии Казахстана член Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь ЦК Компартии Казахстана Д. А. Кунаев отметил: «Все наши промышленные министерства, ведомства, производственные объединения должны резко повысить уровень шефской помощи селу. Пора в этом деле покончить с еще имеющейся обязателькой, наладить прочные, прямые и конкретные связи, чтобы руководители предприятий, учреждений не только знали в лицо директоров совхозов и председателей колхозов, но и, рассчитывая на их полную взаимность, были всегда в курсе социально-эконо-

Лисаковская НОВЬ

ОРГАН ПАРТКОМОВ ЛИСАКОВСКОГО ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА
И ТРЕСТА «ЛИСАКОВСКРУДСТРОЙ» КУСТАНАЙСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается
с 1 марта 1969 года
№ 60 (1063)

★ СРЕДА, 9 августа 1978 г. ★ Цена 2 коп.



По результатам месяца

Хорошо потрудились в июле рабочие рудника ЛГОКа. Бригада буровиков эксплуатационного колонкового бурения (бригадир С. К. Залогин) выполнила план на 110,2 проц. и сообразательство — на 108,8 проц. А бригада по переукладке внутрикарьерных железнодорожных путей (бригадир А. С. Гончаренко) выполнила план на 110,4 проц. Ею переукладано 1325 погонных метров железнодорожных путей.

Ж. ЯКУПОВ,
нормировщик.

Подведены итоги

щаемость собраний, положение с уплатой членских взносов. На собрании выступили комсомольцы Е. Щербакова, А. Иванов, Т. Бабенко, Н. Уткина.

И. СПАСИБОВ,
секретарь комсомольской
организации УПТК.

У комсомольцев энергохозяйства

Отчетно-выборное комсомольское собрание прошло в энергохозяйстве треста «Лисаковскрудстрой». Анализируя деятельность комсомольского бюро за отчетный период, выступающие отметили, что хорошо была поставлена шефская, спортивная работа. Комсомолец А. Черновровкина является производственной элитой в школе № 2 уже более двух лет. Она часто бывает у ребят, организует с ними интересные мероприятия.

Активно действует в энергохозяйстве и спортивный сектор. Спортсмены принимают участие во всех мероприятиях, организуемых трестом и в городе.

На отчетно-выборном соб-

Не числом, а умением

Строительный участок управления «Культбытстрой», который возглавляет Иван Мамайко, в прошлом месяце выполнил объем строительно-монтажных работ более чем на 87 тысяч рублей. Этот объем был освоен меньшим составом — вместо 83 рабочих на участке трудились 57.

В течение месяца коллектив участка выложил из кирпича первый этаж главного фасада здания горкома партии, на 80 проц. смонтирован каркас торгового центра и на 70 проц. — каркас корпуса блока — вставки районного узла связи.

Участок Ивана Мамайко часто называется в числе победителей соревнования в тресте «Лисаковскрудстрой». А в прошлом году по итогам социалистического соревнования этому коллективу было присвоено звание — «Лучший участок Минтяжстроя СССР».

В. БОГДАНОВ.

мических дел своих подшефных».

Приближается жатва — самая ответственная пора на селе. Сотни городских механизаторов поведут комбайны, тысячи автомобилистов будут участвовать на перевозках зерна нового урожая. В дни жатвы на полях, механизированных токах, хлебоприемных пунктах будут трудиться тысячи студентов и учащихся институтов, техникумов. В прошлом году в подшефных совхозах высокопроизводительно трудились посланцы городов Н. А. Поух, А. В. Кучерявый, Л. Н. Загребя, отец и сын Лоншаковы, Н. И. Гришков и многие другие. Эти и другие примеры самоотверженного труда горожан на хлебных нивах нужно сделать достоянием всех трудовых коллективов.

Руководителям предприятий и учреждений городов необходимо направлять на работу в период жатвы самых лучших производственников, хорошо знающих сельскохозяйственную технику. Эта работа должна находиться под постоянным контролем партийных комитетов, первичных парторганизаций. Однако в прошлом году были случаи, когда в совхозы направлялись люди, плохо знающие технику, а порой приезжали в село нарушители трудовой дисциплины. Этим фактам не должно быть места. Уборка урожая — большое и ответственное дело, имеющее огромное политическое и государственное значение. Городские механизаторы призваны не только работать хорошо, но и показывать пример высокой культуры.

Многие трудовые коллективы уже направили своих представителей в совхозы. В подшефных хозяйствах трудятся многие механизаторы из Кустаная, Рудного. К сожалению, отдельные руководители предприятий, например, управляющий трестом «Кустанайэлеватормелестрой-2» Ю. И. Золотых, начальник строительного управления «Казахвзрывпром» И. А. Деев, начальник ГИИ «Каздорпроект» А. П. Гусаков, срывают сроки отправки механизаторов. Этот упрек следует адресовать и ряду руководителей предприятий Джетыгары. Горкомам партии необходимо призвать к порядку тех, кто своим неправильным отношением тормозит наше общее дело — успешное проведение уборки урожая.

Ответственные задачи стоят перед городскими автомобилистами. В прошлом году тысячи автомашин предприятий и учреждений городов участвовали в перевозках хлеба на полях подшефных совхозов. Многие водители в субботние и воскресные дни перевозили на своих машинах зерно на заготовительные пункты и нынче готовят свою технику для перевозки хлеба.

Скоро жатва. Хлеборобы встречают ее во всеоружии. Воодушевленные историческими решениями июльского Пленума ЦК КПСС, труженики сельского хозяйства стремятся дать Родине больше хлеба, мяса, молока и другой продукции. Помочь им выполнить эту важнейшую задачу — долг тружеников городов и промышленных центров.

«ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ».

В управлении технологической комплектации состоялось комсомольское отчетно-выборное собрание. На нем присутствовали заместитель начальника управления М. Л. Дробницкий, секретарь парторганизации П. Е. Федотов, а также начальник участка ОЖТХ Л. Н. Марченко и секретарь парторганизации ОЖТХ А. И. Хрипун.

На собрании отмечались положительные стороны деятельности комсомольской организации за отчетный период. Здесь хорошо поставлена шефская работа (производственный вожатый В. Мазуренко). Комсомольцы принимали активное участие в субботниках, в спортивных мероприятиях. Как недостатки, отмечались плохая посе-

рания отмечались также и недостатки. Плохо организована культурно-массовая работа, редко проводятся комсомольские собрания: за отчетный период их было всего четыре.

Комсомольское собрание энергохозяйства признало работу комсомольского бюро и секретаря удовлетворительной. На собрании присутствовали секретарь парторганизации энергохозяйства В. С. Бирюк и представители комитета комсомола треста.

В ближайшее время отчетные собрания пройдут также в комсомольских организациях УМР, ЖКО, детских дошкольных учреждений, «Сантехмонтажа», «Стальмонтажа».

Т. БОРИСОВА.

Выполнен план 3 лет

Из 66 водителей пассажирского автопредприятия, обязавшихся завершить план трех лет десятой пятилетки, двое — П. Рупп и Я. Шимке близки к выполнению, а водитель Н. Клякоцкий уже справился с этим обязательством.

Коллектив ПАТП в целом производственные показатели выполнил. Перевезено 650 тысяч пассажиров, доходов получено 185,3 тысячи рублей, что составляет 100 проц.

А. БОКОВА,
инженер по труду
и зарплате ПАТП.



ДЕПУТАТ

У Тамары Борисовны Жук трудовой стаж более 20 лет. Из них — 11 она проработала электросварщиком в Козыревском, ныне Краснооктябрьском бокситовом рудоуправлении. За производственные успехи ее неоднократно награждали Почетными грамотами и ценными подарками, присвоили звание «Ударник коммунистического труда».

Т. Б. Жук активно участвует в общественной жизни коллектива — она член цехкома. В 1977 году жители поселка Октябрьский второй раз избрали ее народным депутатом.

Свой депутатский наказ — обеспечить разработку проектов новых 16-квартирных домов в Октябрьском — Тамара Борисовна выполнила.

В качестве депутата она принимает деятельное участие в работе постоянной комиссии по промышленности.

На снимке: Т. Б. Жук.

ОТЧИТЫВАЕТСЯ КОМИТЕТ

Сегодня проходит собрание комсомольского актива треста «Лисаковскрудстрой». Комсомольские вожаки обсуждают вопрос «Об итогах работы 18 съезда ВЛКСМ и задачах комсомольских организаций треста, вытекающих из приветствия ЦК КПСС и речи на съезде Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР тов. Л. Н. Брежнева».

Ленинский комсомол боевой помощник партии. У партии комсомол черпает огромный опыт работы. На современном этапе большое значение имеет развитие общественного сознания — массовое изучение марксизма-ленинизма. В 1977—78 учебном году политической учебой в комсомольской организации треста было охвачено 593 юноши и девушки. В центре внимания кружков комсомольского политпросвещения было обсуждение и изучение новой Конституции СССР. Серьезное внимание уделялось изучению темы «Социально-политическая обстановка в стране и ход выполнения принятых социалистических обязательств в честь 60-летия Великого Октября».

Как и на каком уровне проходят занятия в первую очередь зависит от пропагандиста. В тресте у нас немало пропагандистов с богатым опытом, знающих свое дело, творчески работающих с молодежью. Это такие, как Н. Гордиенко (автобаза № 3), Д. Саланов («Промстрой-1»), А. Беда (управление треста). Опыт показывает, что занятия в сети комсомольского политпросвещения проходят успешно там, где пропаган-

даря комсомольской организации в выполнении заданий 10-ой пятилетки. Были высказаны и замечания. Так, например, секретарям комсомольских организаций энергохозяйства, УМР было предложено пересмотреть пункты личного творческого плана по изучению работ классиков марксизма — ленинизма, материалов 25 съезда КПСС.

Комиссия отметила и лучшие планы Т. Дыхинякиной (секретарь комсомольской организации «Отделстрой»), Л. Усковой (ЖКО), Л. Кондриной (ЗКПД).

КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

Всего же аттестацию прошло 687 комсомольцев. Значком ЦК ВЛКСМ «Ленинский зачет» награждены секретари комсомольских организаций ЗКПД, автобазы № 3, УПТК, «Отделстрой», ЖКО и 45 рядовых членов ВЛКСМ.

В ходе аттестации партком треста выяснил, что в УМР, на ЖВН-3, «Стальмонтаже», «Казмехпомонтаже», «Промстрой-1», «Отделстрой» комиссией по Ленинскому зачету проведено лишь по 1—2 заседания. В личных комплексах планах комсомольцев председатели, члены комиссий не делали записей, замечаний, росписей о проверке. Все эти недостатки были учтены и ко 2-му этапу зачета комиссии проводят подготовку более тщательно.

Комсомольцы треста готовятся новыми трудовыми успехами встретить 60-летие со дня рождения комсомола. Хороших результатов по итогам работы за второй квартал добились комсомольско-молодежные коллективы «Отделстрой» — бригады Н. Зи-

то информация о результатах в комитет комсомола поступает несвоевременно.

Этот год для нас, комсомольцев, юбилейный. Повысить активность комсомольцев, шире развернуть знамя социалистического соревнования по достойной встрече 60-летия ВЛКСМ среди комсомольско-молодежных коллективов — вот те задачи, которые стоят перед первичными комсомольскими организациями.

Успешно решает эти задачи комсомольцы завода КИ. Здесь правофланговыми соревнования являются комсомольцы Л. Бондарева, М. Николаевская, И. Фисун. Отлично трудятся комсомольцы из «Промстрой-1» А. Мазур, П. Чуб, А. Безрук; в «Стальмонтаже» — В. Линник, Т. Масалова. Своим ударным трудом, участием в общественной жизни они вносят весомый вклад в выполнение заданий третьего года десятой пятилетки. Но комитет комсомола тревожит то, что комсомольцы треста не откликаются на большинство почтовых, исходящих от комсомольских организаций ЛПОКа и города. Не все первички поддержали проведение субботника, посвященного XI Всемирному фестивалю молодежи и студентов. В субботнике приняло участие лишь 134 члена ВЛКСМ, не участвовали в нем юноши и девушки энергохозяйства, детских дошкольных учреждений, ЖВН-3, цеха керамзитового грануля.

Своевременно откликнулась молодежь треста на обращение участников Всесоюзной конференции советского фонда Мира. В фонд Мира перечислено 116 рублей.

В Отчетном докладе на съезде секретаря ЦК ВЛКСМ Б. Пастухова было уделено большое внимание вопросам



Ленинград. Работники пассажирской службы ордена Ленина Октябрьской железной дороги постоянно заботятся об улучшении культуры обслуживания ленинградцев и гостей города.

К летнему сезону железнодорожники ввели в эксплуатацию дополнительные поезда, составляют новое расписание их движения.

В Центральном железнодорожном бюро начала действовать система автоматизированной продажи билетов «Экспресс».

На снимке: кассир-оператор системы «Экспресс» Центрального железнодорожного бюро Виктория Музыкко.

УЛУЧШИТЬ КАЧЕСТВО

Состоялось очередное заседание исполнительного комитета городского Совета народных депутатов. Обсуждались вопросы о состоянии охраны внешней среды в поселке Октябрьском, о работе сберегательных касс города, о проведении смотра-конкурса на лучшее противопожарное состояние жилых домов и производственных помещений, о мерах по улучшению санитарного состояния, качества продукции, выпускаемой гормолзаводом, о санитарной очистке города и другие.

Как известно, 30 марта 1978 года решением горисполкома в городе был объявлен месячник санитарной очистки. На заседании исполкома отмечено, что за этот период проделана определенная работа по улучшению санитарного состояния, благоустройству и озелене-

нию и социальным, а также городской санэпидстанции о положении санитарного состояния производственных площадей, оборудования и качества выпускаемой молочной продукции гормолзавода, исполком городского совета отметил, что руководство завода приняло меры по выполнению постановлений бюро горкома партии по устранению недостатков в организации производства и улучшению качества продукции.

Проведены необходимые организационно-технические мероприятия, несколько ускорена доставка продукции в магазины. Там, в свою очередь, улучшили условия хранения. Качество молочной продукции несколько улучшилось. Однако в деятельности завода имеется ряд серьезных недостатков. Руководи-

дент — хозяйственный руководитель.

Наряду с положительным опытом в этой важной работе есть серьезные недостатки. В комсомольских организациях ЖБИ-3. «Культбыт-стройка», «Казмеханомонтажа», «Отделстройка» часты срывы занятий, низкая явка слушателей.

При комитете комсомола создана и работает лекторская группа. Руководствуясь указаниями 25 съезда КПСС, решениями 18 съезда ВЛКСМ, лекторы прочитали лекции «Пропаганда правовых знаний», «Молодежь в борьбе с преступностью», «Основы советского законодательства», «Твой комсомольский билет» и другие.

Выполняя постановление бюро ЦК ВЛКСМ «О Всесоюзном Ленинском зачете», комитетом комсомола проведена аттестация секретарей первичных комсомольских организаций и членов ВЛКСМ. Что эта аттестация дала? В ее ходе комиссия глубоко и всесторонне проанализировала общеобразовательную и политическую учебу, участие в общественной работе и личный вклад каждого секре-

зюкиной, З. Пивоваровой, В. Якушева. Процент выполнения плана составляет в этих бригадах 115—150 проц. Хорошо сработали молодежные бригады слесарей-сантехников А. Лучко, слесарей-сварщиков В. Остапенко, В. Похмелькина, которые трудятся в счет января и февраля 1979 года.

Все это достигнуто благодаря налаженной работе в вопросах трудового воспитания молодежи и комсомольцев, участию их в соревнованиях.

Однако в ряде комсомольских организаций к вопросу социалистического соревнования подходит формально. С. Лавриненко — секретарь комсомольской организации «Промстройка-1», Р. Еникеев — «Культбытстройка», Н. Анисимова — УМР, В. Маршавка — энергохозяйства, Г. Кишико — цеха керамзитового гравия, М. Цигуля — «Сантехмонтажа», Т. Баишцева — «Казмеханомонтажа» не довели до каждого комсомольца положение о соревнованиях, итоги его подводятся нерегулярно, а если и подводятся,

организационной работы и дальнейшего развития ВЛКСМ. Однако за первое полугодие комсомольская организация треста пополнилась лишь на 15 человек. Это очень мало. В организациях «Промстройка-1», «Культбытстройка», УМР, детских дошкольных учреждений, ЖБИ-3, РМЗ, цехе керамзитового гравия, «Сантехмонтажа» не принято ни одного человека. В ближайшее время секретарям необходимо разработать конкретные планы улучшения качественного состава и роста рядов ВЛКСМ. Комитет комсомола будет держать этот вопрос под своим контролем.

Почетна и ответственна роль комсомола — быть резервом Коммунистической партии. Нам необходимо утверждать в работе конкретность, деловитость, требовательность. Развивать совместную деятельность комсомола треста с хозяйственными, общественными организациями в решении вопросов, касающихся молодежи.

Ж. АХТЯМОВА,
заместитель секретаря
комитета комсомола треста.

статьи В. Загладина «Историческая миссия рабочего класса и современное рабочее движение», члена корреспондента АН СССР Е. Примакова «Некоторые проблемы развивающихся стран», члена-корреспондента АН СССР Д. Гвицшани «В тщетных поисках».

В номере опубликованы статьи С. Хромова «Последовательный ленинец», Т. Ажгибковой «Американский интернационалист, певец Октября», критико-библиографические и другие материалы.

нию окружающей среды, снижению и ликвидации ряда инфекционных заболеваний. Сейчас мусор и другие отходы хранятся только за чертой города. Озеленены дополнительно улицы, оборудованы цветники и газоны, установлены скамьи для отдыха, в первом и втором микрорайонах работают поливочные водопроводы. В 3, 4, 5 микрорайонах полив осуществляется привозной водой.

Однако на заседании исполкома было указано руководителям треста, ГОКа и орсса на то, что на водной станции еще не все сделано полностью для массового отдыха. Руководству станции имени Майлина необходимо провести санитарную очистку и вывезти мусор с территории, а осенью посадить деревья и кустарники.

От ЖКО треста «Лисаковскрудстрой» и горно-обогатительного комбината потребовали довести до конца начатую работу по установке скамеек, урн, ремонту малых форм, организовать вывозку мусора в воскресные и праздничные дни. А руководители УМР должны организовать очистку и ремонт смотровых колодезев, не сдавших в эксплуатацию, закрыть их люками в срок до 20 августа.

Рассмотрев материалы проверки постоянной комиссии городского Совета народных депутатов по здравоохране-

тели завода слабо осуществляют связь с совхозами, поставляющими молоко, не всегда предъявляются к ним претензии по сохранности и улучшению качества молока.

Выступивший на заседании главный санитарный врач города С. Дунецкий отметил, что молочные цистерны и флаги перед отправкой их на гормолзавод не пломбируются, экспедиторы не всегда имеют на руках соответствующие санитарные документы, не снабжены спецодеждой.

Руководители завода недостаточно контролируют работу лабораторий по приемке молочной продукции от совхозов. Не все еще сделано также и по улучшению санитарно-эпидемиологического состояния завода. Все эти факты, конечно же, говорят о еще недостаточной санитарной культуре на предприятии.

Исполком городского Совета народных депутатов обязал руководителей завода устранить все недостатки, повысить требования к совхозам, поставляющим молоко, усилить контроль за работой лабораторий, улучшить санитарное состояние цехов и качество продукции.

Были приняты также решения и по оставшим вопросам.

В. ХУДАЙБЕРГЕНОВ.

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

Покупатели Игнатова, Зубова, Шабалин, Казанцева и другие сообщили редакции о фактах нарушения правил торговли в магазине торгового центра второго микрорайона.

Вот что отвечает заместитель начальника орсса Н. Дянов:

«За нарушение правил и

принципов советской торговли продавец магазина В. Семенова решением местного комитета лишена звания ударника коммунистического труда. Кроме того она лишена также премиальной доплаты за месяц.

Письмо покупателей было обсуждено на собрании коллектива магазина № 23».

ОЧЕРЕДНОЙ НОМЕР ЖУРНАЛА

Вышел в свет одиннадцатый номер теоретического и политического журнала ЦК КПСС «Коммунист». Его открывает передовая статья «Дело всенародное, забота общая».

Напечатаны статьи М. Алексеева «Партия моя!», первого секретаря ЦК ВЛКСМ Б. Пастухова «Активная жизненная позиция советской молодежи».

Рубрика «Ленинская аграрная политика в действии» представлена статьями первого секретаря ЦК КП Молдавии И. Бодюла «Курсом мартовского (1965) — июльского (1978) Пленума ЦК КПСС», главного редактора журнала ЦК КП Литвы «Коммунистас» Г. Зиманаса «Опыт организации соревнования на селе».

Под рубрикой «Реальности нашей эпохи» помещены

С большим воодушевлением восприняли трудящиеся Лисаковского горно-обогатительного комбината решения июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС и IX Пленума ЦК КП Казахстана. В партийных организациях, в коллективах цехов, участков, смен сегодня изучаются их материалы. На эту тему читаются доклады, организуются лекции, разрабатываются конкретные мероприятия.

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие горячо одобряют научно-обоснованную аграрную политику КПСС, доказавшую свою жизнеспособность, определившую путь развития сельского хозяйства.

«Главная задача — добиться всестороннего, динамичного развития всех его отраслей, надежного снабжения страны продовольствием и сельскохозяйственным сырьем с таким расчетом, чтобы рост их производства обеспечивал дальнейшее значительное повышение уровня жизни народа». Эти слова Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева, произнесенные на Пленуме, трудящиеся ГОКа рассматривают, как прямое задание партии и правительства, относящееся и к нам — работникам промышленности.

На Лисаковском горно-обогатительном комбинате уже стало традицией ежегодно

оказывать помощь совхозам нашей области. Так, в 1977 году на строительстве различных сельскохозяйственных объектов принимали участие около 30 человек, использо-

вались 2 автокрана, бульдозер, экскаватор. Было отпущено 44878 кубических метров кислорода, 37 тонн углеродистого кирпича, металлический уголок, стальной лист, электротехнические изделия, и другие материалы на сумму 22 тысячи 97 рублей.

Рабочие опытно-промышленной фабрики по производству автолампированных окатышей в совхозе Соколовском, Кустанайского района смонтировали и пустили в эксплуатацию кормозавод стоимостью 200 тысяч рублей, на строительстве которого ЛГОК выделил более 90 тонн проката и труб. Производительность завода — 10 тонн комбикормов в час.

В совхозе Московском были построены две силосные траншеи на 5700 тонн каждая, в совхозе Майкульском — одна на 6900 тонн с общей стоимостью 252 тысячи рублей.

В этом году коллектив горно-обогатительного комбината окажет не меньшую помощь в сельском строительстве.

Рабочие ремонтно-механического цеха построили кормоцех для приготовления жидких кормов в совхозе имени Гагарина, а рабочие ремонтного цеха фабрик — в сов-

хозе Московский приступили к монтажу такого кормоцеха. Монтажная группа из опытно-промышленной фабрики по изготовлению окатышей начала работы на строительстве кормоцеха гранулированных кормов в совхозе Майкульский. Рабочие фабрики обжигают ведут монтаж кормоцеха по подготовке грубых кормов в совхозе имени Гагарина.

В заводских условиях для страды 1978 года в цехах ЛГОКа изготавливается более 25 тысяч зубцов для зерноуборочных машин, контейнеры для перевозки картофеля, измельчители, отпускается кислород.

С большим энтузиазмом горняки и обогатители принимают участие в жатве урожая. Только в 1978 году на курсах при учкомбинате овладели специальностью комбайнера 60 человек вместо запланированных 40.

На днях в Орджоникидзевский и Тарановский районы уже выехало 150 комбайнеров. Они поведут борьбу за хлеб в совхозах Баталнском,

Приреченском, Тобольском, Орджоникидзевском, Перелесках, им. Некрасова, Свердловском. Многие участвуют в страде не первый год и своим трудом добились за-

служенного авторитета и славы.

Токарь ремонтно-механического цеха А. Г. Шваб за высокие показатели в уборке награжден орденом Трудового Красного Знамени. В прошлом году при плане 230 гектаров он скошил прямым комбайнированием 780.

Машинист экскаватора рудника член парткома комбината Г. И. Шепето принял социалистическое обязательство за два года выполнить пятилетнее задание по выработке на сельскохозяйственных работах. Свое слово он сдержал. В 1976 году перевыполнил норму в три с половиной раза, в 1977 — в два раза. За достигнутые успехи награжден орденом «Знак Почета».

Медалью «За доблестный труд» отмечены достижения рабочего ремонтного цеха фабрики А. И. Точилкина, И. М. Жульчаева из теплоцентра премировали мотоциклом, а рабочему ЖК ЛГОКа М. Д. Сушко выделены вне очереди легковую автомашину. Многие участ-

ники уборки премированы бесплатными туристическими путевками, путевками в дома отдыха и профилактории.

В период страды в совхоз Белинский для перевозки зерна выедут более двадцати водителей автотранспортного цеха вместе со своими машинами. В прошлом году наши шофера в Тарановском районе перевезли от комбайнов на тока, а также на элеваторы 18700 тонн зерна и 6000 тонн зеленой массы. Особо отличились А. И. Силаев (1464 тонны), С. И. Валеев (1403 тонны), В. П. Нгуменшвев (1314 т.), П. М. Халивицкий (1211 т.)

Сотни трудящихся ЛГОКа в этом году выезжали на прополку овощных культур в совхоз «Набережный» Тарановского района. 20 человек примут участие в уборке картофеля.

В своей речи на Пленуме товарищ Л. И. Брежнев, намечая дальнейшую перспективу развития сельского хозяйства, сказал: «Первый и неотложный экзамен — современная, качественная уборка и сохранение урожая этого года».

Думается, что трудящиеся Лисаковского горно-обогатительного комбината, оказывая помощь работникам сельского хозяйства, с честью выдержат этот экзамен.

В. МАТВИЕНКО,
секретарь парткома
ЛГОКа.

ЛИЧНЫЙ ВКЛАД

Дальнейшее развитие сельского хозяйства — вопрос всепартийный. Хлеб, мясо, молоко, нужны всем, и мы это хорошо понимаем.

Для оказания помощи труженикам села комбинат своими силами подготавливает

механизаторов и направляет их в совхозы для проведения хлебоуборочной кампании. В прошлом году 150 горняков и обогатителей трудились в шести совхозах Орджоникидзевского района. В 1978 году наши механизаторы бу-

дут помогать в борьбе за урожай уже семи совхозам этого же района. В числе посланцев комбината поеду и я.

Впервые участвовать в страде начал в 1969 году, когда вместе с 10 другими рабочими комбината поехал на уборку в совхоз. С тех пор регулярно помогаю сель-

ским труженикам. Участие в уборке урожая стало обязательным пунктом моего личного социалистического обязательства.

За первые два года десятилетней мною выполнено 5 сезонных норм. В этом году беру обязательство 2 сезонные нормы. Это будет моим вкладом в выпол-

нение решений июльского (1978 года) Пленума ЦК КПСС по дальнейшему развитию сельского хозяйства нашей страны.

Г. ШЕПЕТО,
машинист экскаватора
рудника ЛГОКа.

В это утро перед зданием управления Лисаковского горно-обогатительного комбината было необычайнолюдно.

На лестнице подъезда, у бассейна с фонтаном, просто на дороге группами собирались люди и о чем-то оживленно беседовали. За плечами у них были рюкзаки, в руках чемоданы — видно, что собрались в дорогу не на один день.

Настроение у всех приподнятое, а разговоры несколько необычайные для горняков и обогатителей. Они вспоминают об урожаях, выращенных в совхозах области в различные годы, о погодных условиях во время уборки.

о различных приспособлениях для комбайнов, позволяющих убирать пшеницу без потерь,

В БИТВУ ЗА УРОЖАЙ

о бытовых условиях в бригадах. Это наши рабочие, овладевшие специальностью комбайнера, сегодня едут в совхозы, чтобы принять участие в страде 1978 года.

Подъезжают автобусы, которые развезут 142 механизатора — внушительная сила — по отделениям совхозов Орджоникидзевского района, Кустанайской области.

Мы просим представителя

совхоза имени Некрасова Орджоникидзевского района инженера по технике безопас-

ности Геннадия Константиновича Чуренко коротко рассказать о нынешнем урожае и об условиях, в которых будут работать наши лисаковцы.

— Июльский (1978 года) Пленум ЦК КПСС наметил точные рубежи развития сельского хозяйства страны. В 11-ой пятилетке мы должны достигнуть урожая 238—243 миллионов тонн зерна в год, а к 1990 году — до одной тонны зерна на человека в

среднем по стране. Основа будущих успехов закладывается сегодня, Казахстану, в

особенности Кустанайской области, предстоит сыграть одну из первых ролей.

В этом году совхоз имени Некрасова вырастил хороший хлеб. Поля чистые, погодные условия позволяют надеяться, что мы соберем хороший урожай — в среднем по 12—15 центнеров с гектара.

Техники в совхозе много. На линейку готовности комбайны поставлены еще зимой, но механизаторов в селе не

хватает. Поэтому помощь, которую оказывает Лисаковский горно-обогатительный комбинат, для нас особенно дорога.

В прошлом году на уборку урожая из ЛГОКа приезжали 26 комбайнеров. Все они зарекомендовали себя с лучшей стороны. Добросовестные, исполнительные они сразу же включились в работу и сделали все, чтобы раньше выйти в поле.

Хочется еще раз поблагодарить администрацию, партийную, профсоюзную и комсомольскую организации за помощь, которую они оказывают нашему совхозу.

А. ФЕДОРОВ.

ЛЮДИ КАЗАХСТАНСКОЙ МАГНИТКИ

НА НИХ РАВНЕНИЕ

Смолодоломитное отделение огнеупорного цеха комбината призвано обеспечивать конвертерный цех смоломagneзитовым кирпичом для футеровки конверторов. Войдя в сравнительно небольшой пролет цеха, не чувствуешь оглушающего гула и звона металла. И тем не менее, здесь особо заметен четкий трудовой ритм. Мерное «жужжание» прессов, спокойные и уверенные движения прессовщиков и бегунчиков, свидетельствуют, что люди здесь подоготовленные, опытные. Последние — бегунчики — подают массу на прессы, откуда готовую продукцию — огнеупорный кирпич — электрокаром отвозят на склад.

Бригада № 4 в этом отделении, где бригадиром Анатолий Нефедов — одна из слаженных и производительных. Это определяется в какой-то степени тем, что сам руководитель бригадного коллектива прошел основные профессии в своем цехе. Был,

например, наладчиком прессов, работал старшим прессовщиком, подменным наладчиком и, наконец, бригадиром. Лестница роста вся на виду. А вырос в своем коллективе, естественно, будешь знать слабые стороны в работе. Да и добрые отношения между труженниками и руководителем способствуют своевременному устранению производственных помех.

Впрочем, о бригадире Нефедове следует сказать больше. Отсюда, из огнеупорного цеха, он был призван в ряды Советской Армии, отслужил и вернулся в родной коллектив.

А всего здесь работает он около восьми лет. Успешно закончил заочно 11 классов общеобразовательной школы. Есть мечта поступить в металлургический техникум. Верность коллективу огнеупорного цеха у Анатолия оправдана хотя бы тем, что здесь, в трудовом коллективе огнеупорщиков, получила прописку целая династия

Нефедовых. Мать, например, ветеран цеха. Ее трудовой стаж исчисляется пятнадцатью годами. Елена Ивановна работает машинистом щековой дробилки. А сестра Людмила Нефедова трудится крановщицей.

— У нас четыре пресса, — сказал бригадир А. Нефедов. — Все прессовщики справляются с работой хорошо. Настоящими мастерами зарекомендовали себя Н. И. Гришко, Г. М. Рыков, один из ветеранов цеха. Со знанием дела трудятся А. Т. Батыров, М. И. Варычев. Внимательно следят за состоянием оборудования наладчики, что помогает не допускать срывов и штурмовщины.

И в самом деле: трудно назвать месяц, когда бы коллектив смолодоломитного отделения не выполнил задания. Так, май они завершили по смоломagneзитовым изделиям с перевыполнением плана. В июне также работали производительно. То есть, программа месяца выполнена

на несколько дней раньше срока. На сверхплановом счету смолодоломитчиков около тысячи тонн продукции.

Пользуются уважением в коллективе Н. С. Андреева, В. С. Шурчикова, Н. Ф. Мещенинова, проработала на комбинате более двадцати лет, имеет поощрения и награды, ударник коммунистического труда. Трудилась на разных участках цеха: и на загрузке вращающейся печи, и на шахтных печках, а ныне — бегунщик смолодоломитного отделения, высокодисциплинированная труженица. Добросовестной работницей зарекомендовала себя и шихтовщик — дозирщик и к. ударник коммунистического труда Евдокия Алексеевна Вершинина. Она тоже ветеран комбината, к обязанностям относится всегда со знанием долга.

Хорошо рассказывать о коллективе, в котором трудятся люди, любящие свою профессию. У них, как правило, чистота на рабочем месте и сделанная их руками продукция кажется особенно ценной и красивой.

А. ВАСИЛЬЕВ.

НАВСТРЕЧУ ДНЮ СТРОИТЕЛЯ

НОВОТРОИЦК

По итогам полугодия лучшими бригадирами на строительстве универсального прокатного стана «800» Орско-Халиловского металлургического комбината признаны заслуженный строитель РСФСР А. Плеханов из треста Новотроицкметаллургстрой, А. Беспалов из треста Востокметаллургомонтаж и А. Сидоров из треста Южуралтяжстрой.

Им присуждены медали и дипломы имени Александра Николаевича Трунченко, который и вручил награды. Отличный каменщик А. И. Трунченко — первостроитель города, самый уважаемый в тресте Новотроицкметаллургстрой строитель. Он коммунист, кавалер ордена Ленина, заслуженный строитель РСФСР.

К. СЕГЛИН.

ДВЕСТИ ЛЕТ МИЛАНСКОЙ ОПЕРЕ

«Ла Скала» отмечает свой двухсотлетний юбилей. Этот прославленный театр, на сцене которого дебютировали выдающиеся композиторы, выступали прославленные исполнители, в том числе русской, советской оперной и балетной школы, хранит и развивает лучшие традиции итальянского и мирового музыкального искусства.

Двести лет назад при закладке фундамента театра «Ла Скала» рабочие обнаружили древний барельеф с изображением танцующего мима. находка была добрым предзнаменованием и еще раз подтверждала, что место для театра выбрано правильно.

3 августа 1778 года театр был открыт, и в течение последующих двух веков он затмевал большинство оперных коллективов не только Италии, но и других стран.

До появления «Ла Скалы» в Милане существовал театр «Театро ди Корте», который служил миланцам в течение полувека. Но он сгорел дотла. Жители города не пали духом. В двухнедельный срок был разработан план создания нового театра. Составление проекта поручили придворному архитектору Джузеппе Пьер-марини.

Здание театра решено было возвести в самом центре Милана, на пьяче делла Скала, там, где находилась церковь Санта Мариа делла Скала. Ее пришлось снести. Отсюда и название театра.

Блистательная история театра началась с отнюдь не блистательного первого репертуара «Ла Скалы» — неудачной постановки оперы Антонио Сальери «Призванная Европа» и балетов «Пофий и Мирра» и «Побежденный Аполлон». И действительно, вскоре после премьеры эти постановки были преданы забвению.

Своего расцвета и творческой зрелости театр достиг в XIX веке, выдвинувшем целую плеяду выдающихся ком-

позиторов. В своем дневнике: «Меня тянет туда, в знаменитый театр мира». «Ла Скала» стал центром культурной и общественной жизни Милана.

Театр играл важную роль в политической жизни страны, в борьбе за освобождение от австрийского владычества. В 1842 году на сцене «Ла Скалы» с триумфом прошла опера Верди «Набукко», имевшая большой резонанс в стране. Спектакль отражал стремление итальянского народа к освобождению от иностранного господства и стал истинным гимном борьбы за национальную независимость. Даже само имя Верди превратилось в боевой лозунг.

Основу репертуара «Ла Скалы» составляла опера, но на его сцене часто ставились и балетные спектакли, устраивались концерты. Среди имен, украшавших афиши театра, были имена Паганини, Листа, Вагнера, эпические произведения которого обогатили сокровищницу мировой музыки того времени.

На сцене «Ла Скалы» выступали величайшие звезды мирового балета, такие, как Мария Тальони, первая балерина, начавшая танцевать на пуантах. Фанни Карриво, знаменитый танцор Вацлав Нижинский и его сестра Бронислава. Эстафету приняла Карла Фраччи — прима-балерина Италии наших дней.

В конце XIX века под сводами «Ла Скалы» засверкали новые имена — композиторов Пуччини, Масканьи.

26 апреля 1896 года на сцене «Ла Скалы» дебютировал молодой дирижер, кото-

рый не мог смириться с фашистской диктатурой в стране. Временная потеря «Ла Скалы» оказалась бесценным приобретением для ценителей музыки на американском континенте. Национальная радиовещательная корпорация создала знаменитый симфонический оркестр, дирижером и руководителем которого стал Артуро Тосканини.

Яркую историю театра «Ла Скала» омрачило трагическое событие. После продолжительной бомбардировки театр был разрушен. Сцену удалось спасти, однако зрительный зал превратился в руины.

26 апреля 1945 года Милан был освобожден. Его жители решили заново отстроить любимый театр «Ла Скалу» восстановили первоначальному проекту Джузеппе Пьер-марини. На первом концерте в «Ла Скала», состоявшемся 11 мая 1946 года, дирижировал Артуро Тосканини. В этот день в программу были включены произведения Россини, Верди, Бойто, Пуччини. Театр снова предстал во всем своем великолепии. 26 декабря 1946 года в «Ла Скале» открылся традиционный оперный сезон. Его начинали оперой Верди «Набукко».

В слепящем блеске хрустальных люстр и мраморных полов «Ла Скала» отмечает двести лет со дня своего рождения. Тысячи поклонников музыкального искусства соберутся на торжества, в которых примут участие многие звезды оперы и балета. В дополнение к новым театральным постановкам театра, приуроченным к празднованию юбилея, в Милане, в Палатце Реале, развернута большая выставка, посвященная оперному искусству. Здесь собраны портреты композиторов и певцов, подлинные рукописи музыкальных произведений, декорации к

Пищевые отравления

Пищевые отравления объединяют группу заболеваний различной этиологии. Они могут возникнуть в результате потребления пищи, инфицированной определенными видами микроорганизмов или их токсинами.

Почти все пищевые продукты являются благоприятной средой обитания существующих микроорганизмов. Особенно хорошей средой обитания и размножения микробов являются продукты с высоким содержанием белка и крахмала. К ним относятся: молоко, мороженое, творог, брынза, сыр, кондитерские кремовые изделия, консервы, ветчина, ливерная колбаса и другие мясные продукты. Возможности заражения пищи стафилококком велики, так как они очень широко распространены в природе. Источниками микроорганизмов могут быть люди, больные гнойничковыми заболеваниями, ангинами. Перенос стафилококков может происходить воздушно-капельным или пылевыми путями, а также при непосредственном соприкосновении инфицированных рук с пищей, посудой. Очень часты бытовые семейные вспышки. Например: заболевание началось через 2 часа после употребления студня. Внезапно, сопровождалось рвотой, поносом, болями в животе, головной болью, общей слабостью, высокой температурой. Все больные были госпитализированы. При детальном обследовании оказалось, что источником заражения студня была хозяйка, у которой гнойное воспаление тканей пальцев. А отравление произошло вследствие неправильного хранения и приготовления студня.

Как же происходит отравление стафилококком?

С момента поступления токсинов стафилококка в организм до появления первых признаков болезни проходит от 1 до 6 часов. Наблюдается тошнота, рвота, часто повторная. У некоторых пострадавших возможны понос, повышение температуры, судороги.

Течение болезни обычно короткое, на следующий день симптомы отравления уже не наблюдаются.

Меры предупреждения стафилококковых пищевых отравлений сводятся к сокращению возможностей заражения микробами продуктов. Основными же мерами предупреждения пищевых отравлений является длительное проваривание и прожаривание продуктов. Достаточная термическая обработка продуктов — важное условие для того, чтобы вызвать гибель стафилококков.

Важную роль среди профилактических мер со стафилококковыми пищевыми интоксикациями играет правильное хранение продуктов. Принимая во внимание, что размножение стафилококка и накопление его токсина происходит при комнатной температуре (особенно быстро при 37 градусах), необходимо хранить пищевые продукты при температуре 2—4 градуса, то есть в условиях бытового холодильника. Работникам пищевых предприятий необходимо строго соблюдать правила личной гигиены, устранять от приготовления пищи лиц, страдающих стафилококковыми инфекциями.

Л. ТАЛКАНОВА,
врач-терапевт.

В КИНОТЕАТРЕ «ИСКРА»

9—10 августа в кинотеатре «Искра» демонстрируется

сая страна спешила залечить раны, нанесенные гражданской войной. В главной роли машиниста Самохина —

изотвор, среди которых имяна Верди, Россини, Доницетти и Беллини занимают главенствующее место (в настоящее время скульптурные портреты этих великих музыкантов украшают эlegantное фойе театра).

В 1817 году Стендаль пи-

рому судено было сыграть решающую роль в определении дальнейшей судьбы театра. Это был Артуро Тосканини.

В период правления Муссолини Артуро Тосканини покинул родину и переехал в

новый художественный фильм «Ералашный рейс» по мотивам повести А. Новикова-Прибоя. Действие картины происходит в 1925 г., когда Совет-

новый художественный фильм «Ералашный рейс» по мотивам повести А. Новикова-Прибоя.

Действие картины происходит в 1925 г., когда Совет-

популярный литовский актер В. Томкус.

Сеансы: 1.40, 3.30, 5.20, 7.10, 9 часов вечера.

Детям: 1.40.

Зам. редактора В. П. АВЕРКИН.



МОСКВА

9 августа, среда. 8.00 — «Время». 8.35 — Утренняя гимнастика. 8.55 — «Сильные, ловкие, смелые». 9.25 — «Диалог», 1-я серия. 10.35 — «Клуб кинопутешествий». 14.00 — «Твой труд — твоя высота». 14.40 — Концерт. 15.10 — «Жизнь науки». 15.40 — «Мальчик со шпагой». 2-я и 3-я серии. 17.30 — Новости. 17.45 — «Веселые нотки». 18.00 — «Человек и закон». 18.30 — Ф. Мендельсон. Симфония № 1. 19.05 — Говорят депутаты Верховного Совета РСФСР. 19.25 — «Диалог», 2-я серия. 20.30 — «Время». 21.00 — Документальный экран. 22.05 — Концерт. 22.35 — Новости.

10 августа, четверг. 8.00 — «Время». 8.35 — Утренняя гимнастика. 8.55 — Концерт. 9.25 — «Диалог». 2-я серия. 10.30 — «Деревенские новости». Телефильм. 11.00 — Концерт. 14.00 — Программа телефильмов. 15.15 — «Русская речь». 15.45 — «Объектив». 16.15 — Телеочерк. 16.45 — «Творчество юных». 17.30 — Новости. 17.45 — «Хочу все знать».

17.55 — «На стройках пятилетки». 18.25 — «Народное творчество». 19.10 — Решения июльского Пленума — в жизни!. 19.20 — «Диалог». 3-я серия. 20.30 — «Время». 21.00 — Концерт. 22.35 — Новости.

11 августа, пятница. 8.00 — «Время». 8.35 — Утренняя гимнастика. 8.55 — «Спортивный класс». 9.40 — «Диалог». 3-я серия. 11.15 — «Джигиты в кино». Телефильм. 11.30 — «Нам всем хватит солнца». Песни о молодежи. 14.00 — Документальные фильмы. 14.40 — «Шахматная школа». 15.10 — «Читая стихи...». 15.40 — «Москва и москвичи». 16.10 — «Мальчик со шпагой». 4-я и 5-я серии. 17.30 — Новости. 17.45 — «В каждом рисунке — солнце». 18.00 — «Разоружение — веление времени». 18.30 — Н. С. Бах. «Бранденбургский концерт № 1». 18.50 — «Минута молчания». Художественный фильм. 20.30 — «Время». 21.00 — «А ну-ка, девушки». 22.40 — «Мастера джаза». 23.25 — Новости.

12 августа, суббота. 8.00 — «Время». 8.35 — Утренняя гимнастика. 8.55 — «Умелые руки». 9.25 — «Для вас, родители». 9.55 — «Движение без опасности». 10.25 — «Утренняя почта». 10.55 — «По музеям и выставочным залам». 11.25 — «Сегодня — День физкультурника».

11.40 — Концерт. 12.00 — «Мальчишки — народ хороший». Художественный фильм. 13.00 — «Здоровье». 13.45 — Тираж «Спортлото». 14.00 — «Круг чтения». 14.45 — «Музыкальный абонемент». 16.15 — Фрагменты из балета «Раймонда». 16.30 — «В мире животных». 17.30 — Новости. 17.45 — Мультфильм. 18.10 — «Весна в Ясной Поляне». Телефильм. 18.20 — «Собака на сене». Телефильм. 1-я и 2-я серии. 20.30 — «Время». 21.00 — Кубок СССР по футболу. Финал. «Шахтер» — «Динамо» (К). 22.30 — «С песней по жизни». 23.15 — Новости.

13 августа, воскресенье. 8.00 — «Время». 8.35 — «На зарядку, становись». 8.55 — «Музыкальный киоск». 9.30 — «Будильник». 10.00 — «Служу Советскому Союзу». 11.00 — Концерт. 11.10 — «Сегодня — День строителя». 11.40 — «По вашим письмам». 12.30 — «Сельский час». 13.30 — «Сказки старого Арбата». Фильм-спектакль. 16.10 — «Международная панорама». 16.40 — «Дело не в премиях». Телефильм. 17.30 — Новости. 17.45 — Мультфильм. 17.55 — «Клуб кинопутешествий». 18.55 — «Песни цыган». 20.30 — «Время». 21.00 — К 150-летию со дня рождения Л. Н. Толстого. 22.10 — С. Рахманинов. «Че-

тыре прелюдии». 22.30 — Новости.

АЛМА-АТА

9 августа, среда. На казахском языке. 16.35 — «По югу Осетии». Телефильм. 17.10 — «ССО-78». 17.45 — «Вот хлеб растет». 18.05 — «Ауыл тынысы». 18.30 — «Вайнах». Фильм - концерт. 18.45 — «Казахстан». На русском языке. 19.10 — «Казахстан». 19.30 — Опыт лучших всем. 19.55 — «На эстрадной волне». 20.30 — «Время». 21.00 — «Месяц в деревне». Телеспектакль. 2-я часть.

10 августа, четверг. На русском языке. 16.35 — Документальные телефильмы. 17.30 — В эфире — 02. 17.45 — Экран — детям. 17.55 — Дирижирует Тургут Османов. 18.45 — «Казахстан». На казахском языке. 19.10 — «Казахстан». 19.30 — «Надежный резерв». 19.45 — «Арай». 20.30 — «Время». 21.00 — Концерт.

11 августа, пятница. На казахском языке. 16.35 — Документальные телефильмы. 17.20 — «Это мы». 17.45 — «Созвучие». Телефильм. 18.05 — Говорят депутаты Верховного Совета Казахской ССР. 18.20 — Концерт. 18.45 — «Казахстан». На русском языке. 19.10 — «Казахстан». 19.30

— Говорят депутаты Верховного Совета Казахской ССР. 19.45 — Концерт. 20.30 — «Время». 21.00 — «Сын председателя». Художественный фильм.

12 августа, суббота. На русском и казахском языках. 12.00 — Экран — детям. 12.10 — Сегодня — Всесоюзный день физкультурника. 12.20 — Кинопрограмма. 12.40 — «На семейный совет». 13.10 — «Лето. Турнам. Отдых». Кинообозрение. 14.00 — «Народная сокровищница» (каз.). На русском языке. 14.50 — Экран — детям. 15.00 — «Где же вы, друзья-однополчане?». 15.20 — «Хвала рукам, что пахнут хлебом». 15.55 — «Семья — одна из многих». 16.25 — «Дублер». 17.45 — Международная встреча по хоккею на траве. «Динамо» (Алма-Ата) — Сборная ЧССР. 2-й тайм. 18.20 — «Поэт Николай Греннич». Фильм-концерт. 18.45 — «Казахстан». На казахском языке. 19.10 — «Казахстан». 19.30 — «Строители». Документальный телефильм. 19.50 — «Для вас, хлеборобы». 20.30 — «Время». 21.00 — «Рыцарь королевы». Художественный фильм.

РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «ЛИСАКОВСКАЯ НОВЬ» СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ ФОТОКОРРЕСПОНДЕНТ.

Адрес редакции: Кустанайская обл., г. Лисаковск, 1 микрорайон, дом № 19. Телефоны: редактора — 3-62 (АТС треста); сотрудников — 5-87 (АТС комбината).

Газета выходит 2 раза в неделю: среда, пятница. Объем 0,5 газеты «Правда». Заказ № 1622—5300. Лисаковская гортипография. 459335. г. Лисаковск, завод КПД